



«Книжкина неделя» в детской библиотеке

С 24 по 30 марта в детской библиотеке проходила Неделя детской книги. Началась она с выставки-меню «Книжный джем».

25 марта состоялся очередной День дублера «Вас обслуживает библиотекарь-дублер». Для участия в нем были приглашены Шакенова Жанаргуль (школа-гимназия, 5«В» класс), Вихляева Александра (школа-лицей, 9«Б»), Бегайдарова Дарина (школа-лицей, 6«А»), Кириллова Анастасия (школа-гимназия, 7«Б»), Погарцева Виктория (школа-гимназия, 7«Б»), Трусова Юлия (школа №4, 5«А»), Жук Алена и Фалалеева Эвелина (школа №6, 9«А»).

В течение часа каждый из ребят выполнял обязанности библиотекаря. Так же как библиотекарь, они обслуживали читателей, рекомендовали им книги, занимались расстановкой книг в фонде. У каждого из участников на груди был бейджик с надписью «Библиотекарь-дублер», а у библиотекаря - «Библиотекарь-консультант».

Около выставки-меню «Книжный джем» в этот день было организовано импровизированное «Библио-кафе». На маленьком столике для ребят-читателей приготовили угощение: печенье и конфеты. Здесь же стояли три баночки с надписями: «Книжный джем 0+», «Книжный джем 6+» и «Книжный джем 12+». Если посетители библиотеки не могли определиться с выбором книги, они могли из этих баночек (согласно их возрасту) достать себе подсказку. Там лежали разноцветные бумажки, свернутые трубочкой, и на них были написаны названия книг, рекомендуемых для прочтения.

Библиотекари-дублеры предлагали ребятам, пришедшим в библиотеку, посетить «Библио-кафе», и те с удовольствием сидели в «кафе» и брали книги, воспользовавшись подсказками из баночек. На приглашение посетить

«кафе» охотно откликнулись не только дети, но и взрослые.

В этот же день в библиотеке проводился и смайл-опрос «Понравилось? Вернешься?». Каждому посетителю библиотеки предлагалось, если им понравилось обслуживание, оставить улыбающийся смайлик в знак того, что он еще не раз придет в библиотеку. Их собралось 44. Такая форма работы очень привлекает как библиотекарей-дублеров (девчонки открыли для себя по-новому работу библиотекаря), так и читателей - для них необычно и интересно, что их обслуживают сверстники, такие же ребята, как они.

Неделя Детской книги была продолжена мероприятиями по экологии.

26 марта с ребятами из дворовых клубов проведен экологический рейд «Как дела, Земля?». На нем затрагивались проблемы экологии, бережного отношения к природным ресурсам планеты Земля.

29 марта в преддверии Дня птиц прошел занимательный репортаж «Пернатые непоседы». Ребята узнали много интересных фактов из жизни птиц.

И завершила Неделю детской книги премьера кукольного театра «Я весенний ручеек, пробегу я сто дорог». Сказка очень поучительная: мы порой не замечаем, как нам нужна вода, воспринимаемая водные ресурсы как что-то само собой разумеющееся. И не можем обойтись без воды, когда она вдруг куда-то исчезает.

Неделя детской книги завершилась, мы благодарим всех, кто принял в ней активное участие, и ждем своих постоянных и новых читателей. Двери детской библиотеки всегда открыты для тех, кто любит читать, постигать тайны неизведанного и приобщаться к миру книг.

Т. БАКУН,
заведующая
детской библиотекой.